



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense – *Campus* Camboriú

RETIFICAÇÃO I, de 20 de julho de 2017, do
EDITAL Nº 019/GDG/IFC-CAM/2017, 12 DE JUNHO DE 2017

O Diretor-Geral Substituto do Instituto Federal Catarinense – *Campus* Camboriú, no uso de suas atribuições legais e considerando a Resolução 064/Consuper - IFC/2016, torna pública a RETIFICAÇÃO do EDITAL Nº 019/GDG/IFC-CAM/2017, 12 DE JUNHO DE 2017, de abertura das inscrições para o curso de Qualificação Profissional, na categoria de formação inicial continuada em Agente de Proteção e Defesa Civil regido pelas disposições a seguir:

ONDE SE LÊ:

7. DA MATRÍCULA

7.1. O candidato, devidamente inscrito, que estiver apto por meio da seleção, poderá realizar sua matrícula na Coordenação de Registro Escolar, no período de 18/07/2017 a 20/07/2017, no horário das 14:00 às 21:00 horas.

LEIA SE:

7. DA MATRÍCULA

7.1. O candidato, devidamente inscrito, que estiver apto por meio da seleção, poderá realizar sua matrícula na Coordenação de Registro Escolar, no período de 18/07/2017 a 24/07/2017, no horário das 14:00 às 19:00 horas.



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense – *Campus Camboriú*

ONDE SE LÊ:

9. DO CRONOGRAMA:

Ordem	Atividade	Período	Horário
1	Período para Inscrições	12/06/2017 a 30/06/2017	14:00h as 21:00h
2	Homologação dos Inscritos	30/06/2017	
3	Período para Recurso	03/07/2017	
4	Resultado do Recurso	04/07/2017	
5	Seleção (Questionário vocacionado)	10/07/2017	19:00h as 21h
6	Divulgação do gabarito	11/07/2017	
7	Divulgação do resultado da seleção	13/07/2017	
8	Período para Recurso	14/07/2017	
9	Resultado do Recurso	17/07/2017	
10	Resultado Final	17/07/2017	
11	Matrícula	18/07/2017 a 20/07/2017	14:00h as 21:00h
12	Início das Aulas	25/07/2017	
13	Fim previsto do curso	12/12/2017	

LEIA SE:

9. DO CRONOGRAMA:

Ordem	Atividade	Período	Horário
1	Período para Inscrições	12/06/2017 a 30/06/2017	14:00h as 21:00h
2	Homologação dos Inscritos	30/06/2017	
3	Período para Recurso	03/07/2017	
4	Resultado do Recurso	04/07/2017	



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense – *Campus* Camboriú

5	Seleção (Questionário vocacionado)	10/07/2017	19:00h as 21h
6	Divulgação do gabarito	11/07/2017	
7	Divulgação do resultado da seleção	13/07/2017	
8	Período para Recurso	14/07/2017	
9	Resultado do Recurso	17/07/2017	
10	Resultado Final	17/07/2017	
11	Matrícula	18/07/2017 a 24/07/2017	14:00h as 19:00h
12	Início das Aulas	25/07/2017	
13	Fim previsto do curso	12/12/2017	

Publique-se.

ANTÔNIO JOSÉ PEREIRA
Diretor-Geral Substituto
Portaria nº 354, de 27/11/2013
DOU Nº 231, de 28/11/2013